

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ Г. ТАГАНРОГ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ТАГАНРОГА

РЕШЕНИЕ

25.06.2021 № 188

О внесении изменений в
Решение Городской Думы города Таганрога
от 30.11.2015 № 148
«Об арендной плате за использование земельных участков,
государственная собственность на которые
не разграничена, и земельных участков,
находящихся в муниципальной собственности»

Принято Городской Думой 25.06.2021

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Постановлением Правительства Ростовской области от 02.03.2015 № 135 «Об арендной плате за использование земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, и земельных участков, находящихся в государственной собственности Ростовской области», Городская Дума

РЕШИЛА:

- 1. Внести в Решение Городской Думы города Таганрога от 30.11.2015 № 148 «Об арендной плате за использование земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, и земельных участков, находящихся в муниципальной собственности» следующие изменения:
 - 1.1. В подпункте 4.2 пункта 4:
 - 1.1.1. Абзац третий изложить в следующей редакции:
- «с лицом, с которым заключен договор о комплексном развитии территории жилой застройки, если земельный участок образован в границах территории, в отношении которой

принято решение о комплексном развитии территории жилой застройки, и предоставлен указанному лицу;».

- 1.1.2. Абзац шестой признать утратившим силу.
- 1.1.3. Абзац восьмой признать утратившим силу.
- 1.2. В пункте 3 приложения 1:
- 1.2.1. Подпункт 2 изложить в следующей редакции:
- «2) с лицом, с которым заключен договор о комплексном развитии территории жилой застройки, если земельный участок образован в границах территории, в отношении которой принято решение о комплексном развитии территории жилой застройки, и предоставлен указанному лицу;».
 - 1.2.2. Подпункт 5 признать утратившим силу.
 - 1.2.3. Подпункт 7 признать утратившим силу.
 - 2. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 3. Председателю Городской Думы главе города Таганрога (И.Н. Титаренко) обеспечить официальное опубликование настоящего Решения.
- 4. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на председателя Городской Думы главу города Таганрога Титаренко И.Н.

Председатель Городской Думы – глава города Таганрога

И. Титаренко